

Июнь 1970 года

14

ВОСКРЕСЕНЬЕ

День выборов

в Верховный

Совет СССР

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 102 (5138)

Вторник, 26 мая 1970 года

Год издания 27-й
Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ

О пленуме
Центрального
Комитета
ВЛКСМ

Состоялся X пленум
Центрального Комитета
Всесоюзного Ленинского
Коммунистического Союза
Молодежи.

Пленум предложил рассмотреть на XVI съезде ВЛКСМ следующую повестку дня:

Отчет Центрального Комитета ВЛКСМ и задачи комсомола по воспитанию молодежи в духе ленинских заветов. (Докладчик — первый секретарь ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжелников).

Отчет Центральной ревизионной комиссии ВЛКСМ. (Докладчик — председатель Центральной ревизионной комиссии ВЛКСМ В. Т. Иванов).

Выборы центральных органов ВЛКСМ.

Пленум рассмотрел отчет Центрального Комитета ВЛКСМ XVI съезду комсомола. С докладом по этому вопросу выступил первый секретарь ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжелников.

Пленум единогласно утвердил отчетный доклад Центрального Комитета XVI съезду Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Коллектив совхоза «Аврора» за завершающий год пятилетки принял высокие обязательства по повышению урожайности сельскохозяйственных культур и укреплению экономики хозяйства. Чтобы успешно взять намеченные рубежи, полеводы и механизаторы усиливают свою трудовую активность на весеннем севе, повышают культуру земледелия. Бригада, возглавляемая Федором Кузьмичем Ольцманом, одна из первых завершила сев зерновых, силосных культур и посадила картофель.

НА СНИМКЕ: Ф. К. Ольцман.

Фото Ю. Власова.

ТВОЕ СЛОВО, АГИТАТОР!

Подготовка к предстоящим выборам в Верховный Совет СССР протекает в деловой обстановке, при участии широких масс трудящихся. Она проникнута заботой о благе народа, направлена на достижение новых успехов в строительстве коммунизма. Успешное проведение избирательной кампании является одной из самых ответственных задач партийных, советских и других общественных организаций.

Изюм дня в день все больший размах получает агитационно-пропагандистская деятельность на избирательных участках. Партийные организации строят массово-политическую работу в соответствии с задачами дня, выдвигают на первый план новый круг тем, теоретических вопросов, вводят в действие новые пропагандистские силы и новые средства партийного влияния на массы. Центр тяжести политической работы смещается сейчас в сторону избирательных участков, к месту жительства трудящихся.

Уже в первые дни из-

бирательной кампании зажгли огни агитпунктов Свердловского, Ленинского, Молодежного, Первомайского, Жуковского и других участков. Гостеприимно открыли свои двери клубы избирателей в городе, агитпункты на селе. В них прошли первые лекции и тематические вечера. По старой доброй традиции к поездкам по селам готовятся агитбригады Дворца культуры комбината «Сланцы», Дома культуры горняков, районных Домов культуры.

Главной темой выступлений докладчиков, лекторов, политинформаторов, агитаторов на избирательных участках являются, конечно, предстоящие выборы, наша избирательная система, наша социалистическая демократия. Жизнь даст бойцам идеологического фронта большой материал для бесед с избирателями, для постановки перед ними назревших проблем, для ответов на волнующие вопросы.

Говоря о демократизме советского общества, нашего образа жизни, агитаторам и пропагандистам не надо ходить далеко за примерами и доводами. Сам

ход нынешней избирательной кампании — богатый источник аргументов и фактов. Посмотрим на список выдвинутых кандидатов. В нем немало рядовых тружеников нашей области: токарь Валтийского судостроительного завода А. В. Чуев, бригадир монтажников объединения «Светлана» Н. А. Маркова, токарь-карусельщик объединения «Электросила» Ю. К. Сидоров, бригадир совхоза «Ленсоветовский» Тосненского района Н. Ф. Фролова... Кандидатами наряду с коммунистами названы и беспартийные товарищи. Среди выдвинутых — женщины, представители старшего поколения и молодежи. Люди из народа, выдвинутые народом и ставящие интересы народа превыше всего, — вот кто наши кандидаты! Это и есть социалистическая демократия в действии, демократия, которая, как говорил В. И. Ленин, в миллион раз демократичнее любой буржуазной демократии, превознесимой апологетами капитализма.

О демократии мы судим не по меркам буржуазной пропаганды, не по числу соперничающих на выбо-

рах партий, не по крикливости их кандидатов, избличающих в пылу откровения друг друга в различных грехах и преступлениях, не по свободе подкупа и не по размаху лживых обещаний, о которых избранный депутат забывает сразу же после выборов. Демократизм нашего социалистического строя означает принадлежность народу всей полноты власти, реальную, а не только формальную возможность для всех трудящихся улучшить свою жизнь, оказывать определяющее воздействие на выработку политических решений и непосредственно осуществлять их.

«Наша демократия в действии, — говорил на торжественном заседании в Москве, посвященном столетию со дня рождения Ильича, Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, — это право каждого гражданина, каждого коллектива, каждой республики участвовать в решении вопросов жизни общества, бороться с отклонениями от норм и принципов социалистического общежития, критиковать недостатки и активно уча-

ствовать в их устранении». Наша партия и государство держат твердый курс на постоянное развитие и совершенствование социалистической демократии.

Продолжая массово-политическую работу на избирательных участках, необходимо заботиться о ее высоком идейном уровне, боевности, конкретности и доходчивости. Отрадно, что наши пропагандисты и агитаторы в своих выступлениях перед избирателями постоянно обращаются к ленинскому теоретическому наследию, разъясняют Тезисы ЦК КПСС к столетию со дня рождения В. И. Ленина, материалы торжественного юбилейного заседания в Москве. Широкая тематика, актуальное содержание, разнообразие массовых форм, живое и страстное слово лектора и беседчика привлекают многочисленных слушателей на агитпункты и в клубы избирателей. Этому способствует и сочетание форм политической пропаганды с художественным творчеством.

Нельзя забывать о работе среди населения по месту жительства — в домах и квартирах. Агитаторы должны постоянно держать трудящихся в курсе всех событий избирательной кампании, учитывать запросы людей, чутко относиться к их замечаниям и предложениям.

НА ТРУД И НА ПОДВИГ ГОТОВЫ

Предвыборное Обращение Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям страны вызвало широкий отклик у сланцевчан. Оно обсуждается на промышленных предприятиях, стройках, в совхозах и уч-

реждениях. Трудящиеся заявляют о своей тесной сплоченности вокруг родной партии, о готовности отдать голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

ЗА ДАЛЬНЕЙШИЙ РАСЦВЕТ РОДИНЫ

С огромным интересом прочитал я Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, в котором подведены итоги самоотверженного труда советских людей за минувшее четырехлетие.

Игоги радуют нас. Значительно возрос национальный доход страны, увеличился выпуск продукции, повышена заработная плата. Родная Коммунистическая партия делает все для того, чтобы жизнь советского человека стала еще лучше и богаче.

На заботу партий мы

ответим самоотверженным трудом. Хорошо идут дела и на нашем предприятии. Производительность труда за четыре месяца юбилейного года достигла 109,5 процента.

Отлично трудятся монтажники нашей бригады, которую возглавляет А. И. Гусев. Посоветовавшись, мы решили продолжать ленинскую ударную вахту. Например, слесари-монтажники Л. Беляев, А. Михайлов, Ю. Семенов, О. Васильев и другие каждую смену перевыполняют за-

дание, стремятся досрочно смонтировать барабан дробилки и баки суспензии.

День выборов уже скоро. Как самый большой праздник ожидаем его. За то, чтобы еще краше была жизнь советских людей, будет голосовать и коллектив нашего строительно-монтажного управления треста «Коксохиммонтаж».

М. РОГАЛЕВИЧ,
слесарь-монтажник Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж», депутат городского Совета.

К НОВЫМ ПОБЕДАМ

Труженики нашего завода, знакомясь с Обращением Центрального Комитета КПСС ко всем гражданам великой Страны Советов в связи с приближающимися выборами в Верховный Совет СССР, стремятся ос-

наменовывать это большое событие в жизни советского народа новыми производственными победами. Около 500 человек активно участвуют в движении за коммунистический труд. Многие рабочие выполни-

ли личные пятилетние задания. На предстоящих выборах рабочие и служащие завода единодушно проголосуют за новые успехи в коммунистическом строительстве.

И. КУЗЬМИН,
слесарь цементного завода.

ДРУЖНО, КАК ОДИН

Отрадно читать слово партии ко всему советскому народу накануне выборов. Велики успехи нашей Родины, достигнутые под руководством ленинской партии во всех областях.

ЦК КПСС призывает тружеников городов и сел страны сделать новый шаг в подъеме экономического могущества страны, в строительстве материально-технической базы коммунизма. Этот призыв находит живой отклик у горняков нашей шахты. Поддержку ленинского курса партии они доказывают делом — своей практической работой. Бригады горнорабочих В. Юдчица, А. Иванова, П. Потапова, Г. Куликова, М. Афанасьева и других выдают на-гора сверхплановый сланец высокого качества.

Мы дружно, как один, отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за нерушимое единство партии и народа.

Г. ЧЕРТКОВ,
горнорабочий шахты «Ленинградская».



